新疆邮政助力伽师新梅销全国

本报讯 8月28日,由新疆 维吾尔自治区邮政分公司承运 的960吨伽师新梅搭乘冷链班列 奔向西安中转、销往全国各地, 这是今年新疆邮政开行的首趟 新梅冷链专列。

近年来,喀什地区大力发展新疆特色林果种植产业,伽师新

梅已成为新疆水果的一张亮丽 名片,深受广大消费者青睐。新 梅在8月下旬至9月初集中上 市,采摘期和物流期较短,具有 运距长、保质期短的特征,这对 运输时限、冷藏运输标准提出了 更高的要求。

新疆区分公司紧抓时令果

蔬运输的关键期,主动与伽师县政府对接,与中国铁路乌鲁木齐局集团有限公司合作承运了"喀什·伽师—西安新梅铁路冷链专列",采用厢体24小时不断电的冷链物流车辆,最大限度保障水果新鲜度,打通了新梅运输"堵点",实现了伽师新梅在全国重

点物流集散城市的快速落地。

据了解,此次组开的新梅冷链专列共计48节车厢,是至今铁路部门开行最长的专列,此举不仅拓宽了新疆邮政冷链运输渠道,还为后续开展其他农产品冷链物流提供了强力保障。下一步,新疆邮政将继续

加强与铁路合作,依托惠农合作项目和三级物流体系建设,优化生鲜农产品仓储、冷藏保鲜、分选、包装、寄递等一揽子服务,满足大规模农产品冷链物流需求,助力百姓实现增收致意。

□杨芹 田甜

松茸出山记

■一线风采

松茸是"菌中之王",具有 极高的营养、药用价值,是世界 上珍稀名贵的天然药用菌。。 南省宁蒗县作为丽江市松茸最 大产地,为宁蒗邮政"极速鲜" 寄递业务的发展奠定了良好基础。为了做好松茸寄递服务,宁蒗县邮政分公司早安排、早行动,自6月起便开始对接客户。7月下旬,随着雨季来临,松茸收购客商陆续到达,宁泊谈,签订松茸寄递合同。

为了"保安全""稳时限" "优体验",宁蒗县分公司将松 茸寄递工作人员分成夜班和 白班两个小组,由综合办和市 场部的男员工组成,根据实际 情况实时调度。杨次尔、黄座 标、马学才是此次松茸项目运 作的"钢铁战士三人组"。每 天18:30,杨次尔、黄座标两人 从宁蒗县城出发到达永宁镇, 去每个收购点了解打包情况, 检查内件,避免夹带禁寄物品。打包完成后,对每一个种重登记,收取邮寄费用。凌晨两点左右完成收件后,对每一个收点。松茸量大的时候,两只连夜赶到下一个收寄,两马强大的时候,两马强大的时候,两马强大的时龄。每天7:00前,黄空军,收寄信息复核无误后,此到从收寄到配送全程有跟踪。

截至8月31日,宁蒗松茸项目运行一个月,项目团队成员团结一心,"钢铁战士三人组"收寄昆明批量货达29.5吨,收寄丽江同城生鲜76件、国内小件225件,合计创收突破10万元。目前,该项目还在持续进行中,宁蒗松茸项目团队将继续攻坚克难,团结奋战,做好服务,全力保障松茸顺利出山。

□黄尔オ



精彩"邮"你 唱享"宝"山

9月2日,上海市宝山区邮政分公司、邮储银行宝山区支行与宝山区文旅局合力打造的"精彩'邮'你唱享'宝'山"合唱大赛在宝杨宝龙广场正式拉开序幕。宝山邮银通过赛场周边

设摊开展反诈公益宣传、趣味游戏、幸运抽奖等活动吸客引客。活动当天,共发放宣传扇500余把,反诈宣传触及230余人次,接受居民金融知识专业咨询答疑50余人次,受到广大群众的欢迎。图为工作人员向客户赠送纪念品。

□唐雁玲 唐珺旸 摄影报道

广元邮政 党建引领拓黄桃销路

"我们虎跳黄桃个个饱满,个大圆润,咬下去全是大自然的味道,真正做到了让您在炎炎夏日感受到甘甜和凉爽。"日前,在四川省广元市昭化区邮政分公司助力乡村振兴直播间里,邮政工作人员化身为主播,向网友介绍广元邮政乡村振兴定点帮扶项目——虎跳黄桃。

昭化区虎跳镇断桥村是广元市邮政分公司乡村振兴定点帮扶村。今年,虎跳黄桃的销路不畅。该分公司党委在了解到这一情况后,立即组织相关部门进行研究,结合"我为群众办实事"实践活动,以"部门协同+党建共建+助农直播"的形式,为帮扶村纾困解难,以党建"红色引擎",助力乡村振兴跑出"加速度"。

广元市分公司结对帮扶 断桥村已有8年历史。往年 的黄桃销售都是依托传统。 道,销路一直不温不发之一,等不是一个人。 一问题的解决,建立协大,是一问题,强化组织领导,和断损组织的战斗堡全对,不断发,组织的战斗。 作用。4月开始之,针对项工作组,长分公司成立可总经筹的组长;党建工作的战功,市场营销部、银营、企业等,市场营销等和技术支撑;区分公司负责活动 承办;工会负责后勤保障。在 正式采摘前,各部门多次召开 碰头会,并制定了工作方案及 各环节预案,整个前期活动有 条不紊地进行。

该分公司党委还组织团员 青年到帮扶村开展了"助力乡 村振兴·青年微调研"活动,及 时帮助果农疏果。7月底到8 月上旬,黄桃成熟期间,积极组 织机关团员青年陆续到桃园帮 助采摘、包装、运输,极大地缓 解了当地劳动力严重不足的矛 盾。

为了让虎跳黄桃搭上"直 播快车",广元市分公司党委 精心策划了主题为"发挥电商 活力,助力乡村振兴"的直播 活动。在直播间里,两位主播 向观众展示了虎跳黄桃的种 植历史、生长环境、口感特点 和营养价值等,并邀请到虎跳 镇党委相关干部参加活动,以 "政企共建"的形式,一起帮助 断桥村提升农特产品的知名 度和影响力,也为黄桃创造出 了新的宣传模式。在此次限 定的直播时间里,邮政的党员 和果农齐上阵,市、区两级邮 政分公司同参与,很快就解决 了销售问题,观看直播人数有 千余人,单日累计售卖近5000 斤,销售金额近3.5万元。目 前,断桥村5万斤黄桃已销售

□曹丹



(上接第1版)

精准营销 细化管控

为加大中邮普惠保险项目 的营销力度,湖南省分公司抓实 网点、站点和邮乐小店等营销渠 道的业务叠加,构建"线上+线 下""网点+站点"的渠道销售年 系。一方面"线上+线下"同步展 业,突破线下模式的经营时间 场地受限问题,实现任意时间 场地受限问题,实现任意时间 任意地点的分享营销和业务 理,扩展营销灵活性;另一方自 "网点+站点"双向驱动,以上加盟 渠道为中心,不断延伸拓展加盟 渠道,深入推动全渠道营销体系 建设,构建网点生态圈,形成"网点+站点"的全覆盖展业和宣传推广。同时,根据中邮意外险的客户投保限制少、保费低、保障高的特点,湖南省分公司选取了中邮普惠万家1号意外险为主打产品,重点突破,推动保费上量。

衡阳市邮政分公司以正向激励为引导,开展中邮普惠保险专项营销活动,并将活动内容快速传递到各个客群,加大对团体客户的营销力度,全面组织开展团单营销。截至4月底,衡阳市分公司就已圆满完成全年中邮普惠保险发展计划。衡阳县分公司新

塘支局负责人胡芸带头熟悉保险 产品卖点和话术,在微信朋友圈 转发链接宣传中邮普惠保险,在 工作闲暇时走村串户走访营销, 目前共计出单268单,完成保费 排名全县邮政第一。

为进一步理顺业务流程,强 化风险管控,湖南省分公司一方 面全面梳理各个业务环节,仔细 分析业务环节断点,优化出单界 面,减少客户输入内容,降低客户 操作门槛;另一方面强化业务管 控,对项目发展提前蓄客、下沉帮 扶、持续跟进,实行全流程闭环管 理,为中邮普惠保险项目的健康、 持续发展打下了坚实基础。 本报讯 7月以来,在贵州省各地进入三伏天和汛期之际,贵州省邮政分公司下发通知,制定方案,加拨专款50万元,组织全省各市(州)、县(区、市)邮政工会和贵阳邮区中心工会开展了"送低了"等防暑防汛活动,有效降低了夏季高温和汛期对职工身体健康的影响,切实维护了一线邮政中的劳动健康权益。据统计,截至8月31日,贵州全省各级邮政工会累计使用慰问金近60万元,慰问一线邮政金融人员、寄递人员7000余人。

在"送清凉"活动中,贵州全省各级邮政工会贯彻以人民为中心的发展思想、站在"人民至上、生命至上"的高度,努力当好职工的守护人和"娘家人"。各级工会充分发挥桥梁纽带作用,积极配合企业落实防暑防汛主体责任,建立健全防暑防汛工作制度,及时制定应急预案,合理安排作业时间,为职工提供必要的防护用

品,并及时消除生产作业环境中存在的安全隐患,按规定 发放高温津贴,为职工平安度夏提供了制度和物资保障, 确保了一线职工平安度夏。

各基层工会在活动中坚持问题导向,创新服务方式,有的积极拓展职工小家和户外劳动者服务站的服务内容和方式,有效解决了职工饮水、用餐、休息、避暑等问题;有的充分运用《工会信息》等宣传阵地,开展贴近岗位的职业健康知识宣传,增强了职工的防暑防汛意识和能力;有的开展送清凉物资、送政策宣传、送健康培训、送健康体检的"四送"活动,把贵州省分公司党委、省邮政工会的关爱送到了一线职工心坎上。

盐城市分公司

长期期交保险业务完成率高

本报讯 截至8月29日,江苏省盐城市邮政分公司保险业务全年长期期交销量达5.7亿元,完成率为90%。

该分公司成立保险投研小组,研讨上线保险产品的功能及现价,梳理筛选路径,聚焦保险满期适龄客户、二年和三年期到期适龄客户、趸交10万元以上未持有期交的适龄客户等目标客户,以利率下行,长期缴费压力更小、保障杠杆作用更大为切入点,向客户推介终身寿险、养老年金等产品。同时,通过开展生日会、手工插花、农场采摘等客户活动,实现蓄客、获客。今年以来,该分公司累计开展90场财富客户活动,实现新增资金1600万元;开展定向小班培训和实战驻点辅导,打造标杆,帮扶后进,提升理财经理资产配置输出能力。截至8月底,累计培训理财经理337人次。

该分公司还制定财富顾问日常工作流程和考评体系,以"清单化"列表明确财富顾问工作重点和规定动作,组织两期能力提升封闭培训班,分享优秀网点经验,研讨应对网点发展痛点的办法。

□王悦 韦韦

服贸会上"邮"科技

(上接第1版)

M10 无人机则具备通过 4G/5G 与云控平台直接组网应用功能,能够满足物流、侦查、指挥等多种需求。此外,展出的可循环利用的信封、箱子、文件袋、包裹包装物品已经开发出"智能身份锁"和"数字面单",可以做到一人一码,指定身份收件人开箱。多样的展品体现着中国邮政EMS参展的主题:打造行业领先的智慧快递物流品牌。

"全新、全速、全球是我们一直坚守的初心。这一次通过展示智慧供应链与物流行业等解决方案,以及国内新产品体系,国际寄递新产品、新通道和新布局,还有邮政无人机、收寄配送机器人、数智化可循环快递包装箱等数智化、绿色化科技创新产品,展现出我们的服务能力和全球化水平。"中国邮政寄递事业部市场部副总经理沈静向记者介绍说。

与此同时,9月2日国家会议中心举办的服贸会成果发布活动中,中国邮政EMS联手平安银行汽车消费金融中心,以"仓配数智化转型"为主题,共同推出的科技智能创新成果"智能档案服务中心",同样吸引着行业内外的目光。通过聚焦汽车金融客户全业务生命周期的服

务需求,融合机器人控制、机械精准定位、数字孪生等相关技术,结合中国邮政EMS数智化仓储物流配送综合服务,"智能档案服务中心"全面实现了汽车金融档案"集中仓储、自动入库、自动出库、一键盘库、智能分拣、自动封装、统一邮寄"的全线上数智化闭环管理。

数字金融 邮储吸睛

此次服贸会,中国邮政储蓄银行总行数币部及北京分行受邀参加,并在首钢园展区设置邮储银行总行展台、邮储银行北京分行展台及数币大道三个展台。

邮储银行总行展台展示了数字人民币试点三年多来的支付场景和建设成果,吸引了众多参观者打卡体验。自助购物、明信片打印等多项数字人民币支付场景,让参观者充分感受着数字人民币支付的便利和快捷。近年来,作为数字人民币的指定运营机构,邮储银行利用自身独特的资源禀赋优势,持续丰富数字人民币场景建设,已实现邮政特色、政务民生、交通出行、休闲娱乐、乡村振兴、零售商超等多个领域覆盖。

"在座的哪位能够回答我这个问题?"从邮储银行总行展台踏人邮储银行 北京分行展台,记者就听到了从话筒中 传来的提问声,在这里,邮储微讲堂吸引 了数十名参观者"听讲"。充满科技感的 展区内,"服务美好生活""服务乡村振 兴""服务实体经济""科技创新赋能"四 大板块,都有参观者正在驻足询问。

"你好晓蕊,如何办理'一老一小'业务?"这是客户王先生在与邮储银行数字员工"邮晓蕊"对话;"我还是第一次戴上MR 眼镜,里面竟然能看邮储员工讲脱口秀!"这是客户杨女士"进入"MR元宇宙,浏览邮储银行金融产品后的感叹;"邮储银行服务'三农'、服务小微的故事非常动人,这也是我一直信任他们的原因。"在展区了解邮储银行工作人员在支农惠农、助农扶农道路上的事迹后,客户赵先生非常感动。

"全方位多角度的展览,展示邮储银行'绿色让生活更美好'的品牌内涵,以及邮储银行新形势下服务经济高质量发展的新形象。"邮储银行北京分行工作人员李雨宁告诉记者。

数币大道 创新场景

从金融服务展区走到室外,看到"数字人民币大道"的那一刻,记者不禁感叹:"原来最热闹的地方在这里!"而其中最"火爆"的,要数邮储银行北京分行携手北京邮政、国网电力、百年义利、北冰洋、双和盛等优质数字人民币商户共同

打造的"时光街区"。

复古的红砖布景中,抽邮票盲盒、品怀旧美食、体验 AR 场景……沉浸式逛展的美好体验让许多参观者对着记者的镜头点赞。"参观者收获新奇体验的同时,还能获取邮储银行数字人民币红包及相关活动权益。这里可以说是这次服贸会很值得参观者体验和拍照打卡的重要场景之一。"北京分行网络金融部数字化运营团队负责人赵瑞骄傲地说道。

今年24岁的王馨妍正排队领邮票 盲盒。她告诉记者:"感觉邮政的变化真 的很大。小时候,对邮政的印象就是邮 局,现在邮政的业务越来越丰富,从这个 '时光街区'就能看出来。"一旁,52岁的 崔志强正看着"人民邮政"的牌子陷入回 忆。这是北京邮政在这里设立的临时邮 局,现场有工作人员正为参观者盖邮戳, 复古的绿色邮筒、"二八"自行车营造出 满满的怀旧感。崔志强感叹道:"逛到这 里,我深有感触。邮政这么多年历史,蕴 含着几代人的回忆。相信随着时代进步 的邮政一定会越来越好。"

本届服贸会不仅吸引了众多参观者的脚步,更聚集全球的关注目光。这其中,邮政的一抹抹绿色迸发出亮眼的光芒,展现着行业"国家队"高质量发展之路上蓬勃的科技力量。